

Dr. Sanja Vučić

DMD

ZAMKE U DENTALNOJ MEDICINI

ŠTO SE AMALGAMI?

Amalgam, kod nas još uvijek predmat stručnih ravnova, tzv. svi ispuni koji smo se imeli kao djeca suština su toksični zbog visokog udjela žive, a u mnogim razvijenim zemljama (Danska, Švedska i Norveška) su obično iz uporabe. Oni su u Kanadi, Italiji, Njemačkoj, Francuskoj i Italiji zabranjeni kao ispuni kod trudnica, djece, djeca i budućih bolesnika. Živa je neurotoksični metal i akumulira se u živčanom tkivu, mogu i budućim. Najveća zlačinava povećaju ih sa alergijama, autoimunim bolestima, Parkinsonovom bolešću i Alzheimerovom bolešću također ih je povezano s kroničnim bolestima. Najveći izvor žive kod dječaka su upravo dentalni amalgami. Takve ispune treba zamijeniti kompozitnim (bijelim) epuriranim ili upotrijebiti estetik.

IZBJELJIVANJE ZUBI

Danas se široko primjenjuju različiti proizvodi, na treba voditi računa o izboru gelova i duljini njihove primjene, te koliko često to pojedini pacijenti rade. Vainić je dobno znanstveno i provesti postupak regeneracije nakon izbjeljivanja.

IMPLANTATI

Valno je voditi računa o ugradnji implantata na svesnim forpim i da koji stoje bezbolno sa funkcionalnim sustavima i igrama koje se ugrađuju u četvrti, odnosno organizam.



IZBILIZI

Dr. dent med Sanja Vučić nakon završenog studija dentalne medicine u Zagrebu upisuje slobodno radu u Domu zdravlja Novi Zagreb u svim granama dentalne medicine od konzervativne (ispuni i liječenja zuba), oralnih bolesti, pedodontije i protetike. Prije osnicanje godina osniva vlastitu ordinaciju sa željom osposobljavanja zahvata kroz teologiju i materijale i neprestanu edukaciju u inozemstvu i kod nas. Polaznica je brojnih simpozija i kongresa, članica Hrvatske komore dentalne medicine, vlasnica certifikata Advancement of Art and Science in Aesthetic Dentistry, I-TOP semina za idealnu oralnu higijenu i certifikata za rad sa dermalnim filerima.



IZBJELJIVANJE

Pacijentica, 27. god., dolazi jer nije zadovoljna bojom zuba, želi sa čišći, gotovo bez ispuna, a sa ljubičastim zaokruženoj da je boja za otprilike 3 mjeseca tamnija...
OPREZ: rizikova 1

METODA: Izbjeljivanje Beyond metodom koja se primjenjuje na UV svjetlom posebnog spektra svjetlosti. Postupak traje otprilike 1 sat. Pacijentica se vraća kući sa posebnim premazom i dugi uputi o održavanju održane boje i pola 2-3 dana.
KONTROLA: po potrebi, nakon 2 tjedna.

BEZMETALNA KERAMIKA

Pacijentica, 42. god., dolazi u ordinaciju sa željom da učini svoj osmjeh lepšim jer su njeni zubi postali isplati i izgledaju boju sa i željela bi da su zubi malo svjetliji.

BRZO OČIŠĆAVANJE

METODA: brnjenje i čišćenje bezmetalne keramike u gornjoj fronti

REZULTAT: prekrasan osmjeh

LJUSKICE

Pacijentica, 30. god., dolazi nezadovoljna izgledom svojih gornjih prednjih zuba, sa željom da postupe ispuni ali ne vidi oduzbanje sa za usudu ljuske.

BRZO OČIŠĆAVANJE

METODA: zamjena kompozitnih ispuna i ispuna i čišćenje površine zuba sa ljuske i brnjenje keramičkih ljuski i cementiranja.

REZULTAT: prekrasan osmjeh

EKSPERTIZA

Dr. Sanja Vučić

DMD

U SVJEDUČI ODRUČJU sa timom ljeknika nastoji pacijentima pružiti maksimalan učinak dentalne medicine i vjerski osmjeh. On je dostupnost pacijentima a opet individualan pristup- ordinacija po mjeri čovjeka. Kako je sama zagonoica zdravlja života savjetuje pacijente o zamkama u stomatologiji koje se mogu odraziti na oplođeno zdravlje (biokompozibilnosti materijala). Svaki estetski postupak od izbjeljivanja do bezmetalne keramike radi po načelu PRIMUM NON NOCERE (prvo ne šteti).